



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 030-01/22-01/02
URBROJ: 534-07-1-1/10-22-1
Zagreb, 08. ožujka 2022. godine

ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA
- prema dostavnoj naredbi

PREDMET: Druga faza provedbe Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja

Poštovani,

nastavno na ranije upute za provedbu Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“, br. 101/21 i 147/21, u daljnjem tekstu: Odluka), obavještavamo Vas o početku provedbe II. faze isplate sredstva.

Cilj je u ovoj fazi provedbe Odluke isplatiti sredstva zdravstvenim ustanovama za:

- (i) Refundaciju sredstava po isplaćenim pravomoćnim sudskim presudama
- (ii) Isplata sredstava sukladno zaključenim sporazumima s radnicima koji nisu pokrenuli radni spor za isplatu razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad sukladno Odluci.

Nastavno na navedeno, u pravitku dostavljamo Tablicu 1. i Tablicu 2. koju je potrebno popuniti najkasnije do 15. travnja 2022. te dostaviti Ministarstvu zdravstva na e-mail: prekovremeni@miz.hr s obveznim naslovom 2. FAZA – „naziv zdravstvene ustanove“

Tablica 1 uključuje iznos po pravomoćnim sudskim presudama u razdoblju od 31.8.2021. godine do 31.12.2021. (odnosno iznos koji nije do sada refundiran za pravomoćne sudske presude, po pravilima koja su navedena u prethodnoj uputi).

Tablica 2 uključuje iznos potreban za sklapanje sporazuma s radnicima koji nisu pokrenuli radni spor zbog isplate razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad u skladu s Odlukom.

U pravitku ove Upute dostavlja se **predložak Sporazuma**.

Prilikom sklapanja sporazuma odnosno određivanja iznosa koji će se ponuditi radnicima potrebno je koristiti podatke o broju prekovremenih sati i iznosima koje je Ministarstvo



zdravstva dostavilo svim zdravstvenim ustanovama iz Centraliziranog obračuna plaća za svakog pojedinog radnika.

Potpisom Sporazuma, radnik izričito izjavljuje da nema daljnjih potraživanja vezanih uz isplatu razlike plaće i razlike naknade plaće za prekovremeni rad te da nema daljnjih potraživanja od zdravstvene ustanove s osnova glavnice i zateznih kamata vezanih uz navedenu isplatu razlike za prekovremeni rad sukladno Odluci.

ZAHTJEV ZA ISPLATU

Zdravstvene ustanove čiji je osnivač Republika Hrvatska dostavljaju Ministarstvu zdravstva zajedno s Tablicama 1., 2., i **Tablicu 3. - zahtjev za isplatu po pravomoćnim sudskim presudama, Tablicu 4. - zahtjev za isplatom sredstava po zaključenim sporazumima s radnicima te izjavu ravnatelja koju dostavljamo u privitku.**

Zdravstvene ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave će navedene tablice dostaviti svom osnivaču koji je obvezan iste dostaviti Ministarstvu zdravstva sukladno sklopljenim ugovorima sa županijama za 2022., a koje će županije dobiti naknadno.

IZVJEŠTAVANJE

Zdravstvene ustanove čiji je osnivač Republika Hrvatska te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezni su u roku od 15 dana od dana doznake sredstava dostaviti izvješće o namjenskom utrošku sredstava.

S poštovanjem,

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med

